
M E  ~ r n M a  Kat OE ~ a p o l j p q  azp6oqatpa npaypazonottjeq~~ 020 TEI  
AuztKliq EhXGaq ozov nljpyo Etldovntcrj Azcodoaia, .ntv 17kcnjm 24 
No&&iov 201 6. 
Ot qotqziq nou ouppzei~av ioz~thclv yux a ~ 6 p q  pta cpopa zo pfivupa 

dqildvovv &catlapa d n  o d p o s  q g  dnidas yza kva i cddr~po  adpro 
(EZ q v  lyvpj rwv nazdzdv pas. 
H Gpbq npaypazonoujOq~c G O  apqtedarpo zou TEI AuztGq EdkGaq 
ozov nljpyo an6 zo Tptjpa IIspieah\yqq &KotvovtKliq Mkptpvaq zou TEI 
Auz. EhhaFaq, o~ ouvspyaoia p~ TO Tpfjpa AtpoFooiaq zou I'wt~olj 
Nooo~op~iou llljpyou, wh o q p i ~ q ~ ~  Kat an6 q v A l v q  Aqp6otaq 
Yysiaq q q  neptqdp~taq Auz. EhhaFaq. k 0 Hpd~dpog rov T.E.1 Avnq'g EiUhdas ~at lqyqnjs  IC. B ai2qg 
TpzavnnqtiiWov atoeavszat q v  a v a w  va r u ~ a p t o q o ~ t  Fqp6ota zouq 
~Oahovriq atpoF6ry rou TEI Aurtwjq EUhFaq, nou a v z a n o ~ ~ t v ~ p ~ v o t  
ozo ~hhEop6 yta E0~hovzt~fj atpoGooia ionruoav va Gboouv aipa, yta 
q v  w i w q  q~ Tpan~caq Aipazoq zou T E I A u t t ~ q  ~ U a G a k  crro 
E b t ~ 6  Mqzpbo AtpoGozbv. I 
H 7Tp0~~6eEta 6 t ~ a t b & l ~ &  pE TOV K ~ M T E ~ O  ~p6n0 kaebS 
ouy~wzp68q~av  10 z o ~ t i n ~ & c  eovoid&c aiparoc, &vb u.nilpCav Kat 
mznAdov 20 oiropa nou, av lcat zo ~nthpoljoav, 6 w  p6peohv va 
atpo6onjoouv yta tazpt~oljq hbyouq. 
Tqv 6x7 Fpaq G ~ ~ P I ~ E  o np6~8poq TOU (potqzt~oi) ouhh6you zo'u TEI 
nljpyov K; A qprjrpqs 17aza6dnovilos. 
H ~zmtldvrpza rqc Azpodoaias rov Noao~op~ iov  rov 17tiPybv K a  

Kwv/va 17av&a, q zpoi'arapkvq rov Tprjparoc IC. 17apaa~~voi r ~ w p y i a  
K a z  q voaqh'rpza K. Mzapilapnoi Ovpavia an6 TO Tptjpa AtpoGooiaq 
TOu ~ E V U C O ~ ~  Nooo~op~iou ~ ~ P Y O ' U ,  weappuvav 20Vq ( P O I ~ Z ~ $  Z02) 

xpoflheav yta n p b q  cpopa o q v  E ~ E ~ O V Z ~ K ~ ~  atpo6ooia Kat uno6i qlcav 5 
E K E ~ V O V ~  nou ~ i ~ a v  Gbo~t zo nap6v Kat oztq npoqyoljpv~q Fpkostq. 
H ~ n 6  p m q  atpoFooia npoypappazit;~zat yta ZOV Mato mu 20 17. 1 
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https://rn ail .google.corn/mai I/u~OHlinbox/l58bbc35fdbe8307?proj ector= 1 111 


